

供暖五个月,温暖如春天,万盛老年公寓欢迎您!

★居住环境优美 ★护理服务细心  
★饮食科学营养 ★文化活动丰富  
常年招聘 护理人员  
招收自理、不自理老人  
咨询电话:总部3599799 18230174857 社区分院:8986089 18232718543



今日天气

气温: 32℃—21℃  
风向: 东风3—4级  
天气: 多云



气温: 31℃—21℃  
风向: 南风微风  
天气: 多云转雷阵雨

明日天气

教育 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

# 市教育局制定市域外民办普通高中学校招生管理办法 严控在沧招生数量 2024年前停止招生

本报讯(记者 张倩)市教育局日前出台关于市域外民办普通高中学校招生管理办法,2024年之前全面停止市域外民办普通高中学校在我市范围内招生。

根据招生管理办法,市域外民办普通高中学校在我市的招生工作纳入我市统一管理,由沧州市教育局及各县(市、区)教育局组织。考生志愿填报、招生录取及结果确认,与我市普通高中招生工作同步进行。

沧州市拥有多所省级示范性高中,学位充足,基本满足广大群众就近享受优质高中教育资源的需求。依据教

育部、省教育厅有关要求,从今年起,严格控制市域外民办普通高中学校在沧州市的招生数量,每所学校在审批地的招生计划总数的30%。2024年之前全面停止市域外民办普通高中学校在我市范围内招生。

2021年计划在我市招生的市域外民办普通高中学校,由其所在市教育局审定招生计划,于6月15日前书面函告沧州市教育局。沧州市教育局根据我市普通高中教育资源布局和初中毕业升学人数,科学核定市域外民办普通高中学校在我市招生

计划,并书面回复市域外学校所在市教育局。市域外民办普通高中学校办学资格由所在市教育局严格把关,不具备招生资质的学校严禁在我市招生。待招生计划由省教育厅批准后,由市教育局和各县(市、区)教育局组织实施。招生计划之外的学校,不得在我市招生。

沧州市教育局和各县(市、区)教育局按照批准的招生计划,分别组织招生录取工作,根据考生志愿和中考成绩,从高分到低分择优进行录取,录取学生信息在市、县教育局官网进行公示,接受社会监督。

沧州市教育局将确认后的录取学生名单加盖公章后,及时反馈市域外民办普通高中学校所在市教育局,学校可根据名单发放录取通知书,同时办理学籍手续。未经沧州市教育局确认,学校违规录取的学生,沧州市教育局不予办理学籍手续。

市域外民办普通高中学校要严格按照省教育厅规定,落实招生工作“九严禁”。任何学校未按沧州市教育局确认计划招生、招收已被我市普通高中学校录取的学生或我市普通高中最低录取控制分数线以下学生,均为违

规招生,我市不予确认录取结果。因违规招生录取造成的一切不良后果,由招生学校和家长自行承担。

对已被我市普通高中学校录取但在规定时间内未报到且未向录取学校书面说明原因的学生,视为放弃入学机会,其他任何市域外普通高中学校不得录取。

严厉打击学校、社会培训机构和个人违规参与市域外民办普通高中学校招生行为。情节严重的,将严肃追究相关单位及个人的责任。

发布

2021年6月15日 星期二  
责任校对 宗建玲

责任编辑 邢建祥  
技术编辑 杨苗苗

2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新闻热线: 3155668

## 我市成立残疾人职业介绍机构

求职的残疾人可直接和企业对接

日前,沧州市残疾人就业服务中心与沧州福恩人力资源服务有限公司、河北大唐人力资源服务有限公司、沧州市盛鑫人力资源有限公司三家机构,签订“沧州市残疾人职业介绍服务

(试点)协议”,并举行了授牌仪式。这标志着沧州市有了专属于残疾人的职业介绍服务机构。

据市残联相关负责人介绍,今后有求职意愿的残疾人和有岗位需求的企业,可

到市残疾人就业服务中心和三家机构进行登记,相关信息会在线上就业平台直接对接。此外,残疾人也可到机构接受就业指导、能力测试,便于及时找到适合自己的就业岗位。

## “青承计划”青年创业训练营开始报名

### 成功创业人员可获奖励5000元

记者近日从团市委获悉,全市“青承计划”青年创业训练营活动开始报名,对参加创业培训并成功创业的人员(5年内高校毕业生和就业困难人员),政府一次性奖励5000元。

据介绍,“青承计划”青年创业训练营活动旨在通过设置“创业帮扶”培训班等方式,为有意向创业的青年分析创业人员基本要素,讲解创业知识技能,增加创业资源储备。活动采取随时报名、逐期开班

的形式,10天一期(5天线上,5天线下)。报名对象为没有缴纳企业职工保险、没有担任企业法人、没有股东身份的失业人员,其中女性为18周岁至46周岁,男性为18周岁至56周岁。

## “省内户口迁移”由派出所直接受理

自6月10日起

6月10日,沧州市公安局运河分局发布关于调整省内户口迁移审批权限的公告。为深入推进“放管服”改革,减少户口迁移审批层级,切实提高工作效率,更好地服务人民群众,自

6月10日起,“省内户口迁移”由以前的区、县一级审批,改为派出所直接审核受理,实现我市城区、县级市市区、城关镇及建制镇的河北省内核准迁入业务办理“一门办、即时办”。

本版稿件除署名者外,均据新华社、央视、河北新闻网、《沧州日报》等



沧州党史之最

一二〇师挺进冀中后最大的战斗 河间齐会战斗

1939年4月23日至25日,驻河间日军吉田大队800余人及伪军,向驻齐会村的八路军一二〇师七一六团三营进攻。贺龙师长集中兵力,灵活指挥,四面设伏,战胜敌人的毒攻、火攻,连续作战,激战3昼夜,消灭吉田大队700余人,俘日军7人,缴获大量弹药物资,打了一场漂亮的齐会平原歼灭战。伟大的国际主义战士白求恩大夫亲临前线抢救伤员,把战地手术室设在距

齐会前线7里的屯庄,连续工作69个小时,为115名伤员进行了手术和治疗。

齐会战斗创造了平原歼灭战的光辉范例,打击了敌人,鼓舞了冀中军民的斗志,震动了全国。中共中央书记处为此发了贺电,并对贺龙师长在战斗中中毒负伤及所有负伤指战员表示慰问。中共中央机关报《新中华报》也发表社论,庆祝齐会战斗胜利。

## 省交通执法举报平台上线

群众可通过网上渠道反映执法不廉等问题

近日,河北省交通运输厅交通执法举报平台上线。该举报平台包括河北省交通运输厅政府网站、河北省交通运输厅官方微信“河北交通”两个网上渠道,受

理内容为反映河北省交通运输执法领域宗旨不牢、作风不优、本领不强、担当不力、执法不廉等方面的问题线索。该平台支持实名举报和匿名举报。

## 沧州交通学院招聘教师

涉及物流管理、旅游管理、金融工程等专业

近日,沧州交通学院(原北京交通大学海滨学院)发布2021年度教师招聘公告,公开招聘、引进一批教师(含辅导员、实验教师等),以补充和扩大学校师资队伍。此次重点招聘物流管理、旅游管理、酒店管理、金融工程、计算机科学与技术等专业教

师。招聘条件:热爱教育事业,具有良好的师德师风;硕士研究生及以上学历;具有高校教师资格证、“双师型”人员或具有副高及以上专业技术职务者优先。

符合条件的应聘者可于6月25日前投送简历。咨询电话:0317-8887106。